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Λιγότερο από δύο μήνες προετοιμασίας έμειναν έως την διεξαγωγή της διεθνούς 

έκθεσης “Climatherm - Energy 2018”. Οι σημαντικότερες και μεγαλύτερες 

εταιρίες του κλάδου της ενέργειας, προετοιμάζονται εντατικά για να υποδεχτούν 

όλο το επαγγελματικό κοινό του κλάδου, κάνοντας τη διεθνή αυτή διοργάνωση να 

διατηρεί σταθερή την αξία της, ως τον καλύτερο αρωγό προσφοράς γνώσης, 

ποικιλίας νέων προϊόντων και δυνατών μελλοντικών συνεργειών μεταξύ των 

καλύτερων επαγγελματιών του κλάδου σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

Η μεγαλύτερη εξειδικευμένη Διεθνής έκθεση του κλάδου της ενέργειας, 

Climatherm – Energy, τελεί υπό την αιγίδα του υπουργείου Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας, δίνοντάς της ισχύ, ως το μεγαλύτερο κέντρο αναφοράς για 

επαγγελματίες. Ως εκ τούτου, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να δουν 

μεγάλη γκάμα προϊόντων σε τομείς όπως οι Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, τα 

φωτοβολταϊκά, η βιομάζα, η γεωθερμία, το φυσικό αέριο – υγραέριο ( LPG ), τον 

κλιματισμό, την οικονομική θέρμανση, τα ενεργειακά τζάκια, τους καυστήρες 

πέλλετ, τον εξαερισμό, τη βιομηχανική ψύξη, την ενεργειακή αναβάθμιση 

κτιρίων, την ηλιακή ενέργεια, την ύδρευση και την αφαλάτωση.  Σημαντικό, 

επίσης, να αναφερθεί πως κατά τη διάρκεια της έκθεσης, θα λάβουν μέρος 

παρουσιάσεις καθώς και ημερίδες, όπως των εταιριών «ΤΕΝΟΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ», 

«ΘΕΡΜΟΛΑ» αλλά και του συνδέσμου «ΠΣΔΜ-Η» και «Ο.Ψ.Ε» προς 

ενημέρωση και αναβάθμιση των γνώσεων, τόσο του επισκέπτη όσο και των 

εκθετών μας. 

Στόχος της Project είναι, όπως πάντα, η διατήρηση της εξειδίκευσης της Διεθνούς 

έκθεσης “Climatherm - Energy”, στο υψηλών προδιαγραφών εκθεσιακό 

κέντρο “Athens Metropolitan Expo”, η σωστή διαφήμιση και η στοχευόμενη 

επικοινωνία με το εμπορικό – επαγγελματικό κοινό, χαρακτηριστικά που θα 

κάνουν για ακόμα μια φορά την “Climatherm – Energy 2018”, τη 

μεγαλύτερη διεθνή εξειδικευμένη έκθεση στην Ελλάδα.  

Μη χάσετε την ευκαιρία να παρευρεθείτε, είτε συμμετέχοντας είτε ως 

επισκέπτης, σε αυτό το θεσμό που φέρει το όνομα “Climatherm  Energy”.  

 


